

Komu: ou.cernovice@seznam.cz, [REDACTED]

17. 1. 2021, 21:22

ŽÁDOST

✉ E-podatelna: Žádost o vysvětlení diskriminačního jednání obce Černovice vůči svým občanům. ☆

Tento email byl vygenerován automaticky z epodatelny obce Černovice

Odesílatel: [REDACTED]

Datum narození: [REDACTED]

Adresa: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Věc: Žádost o vysvětlení diskriminačního jednání obce Černovice vůči svým občanům.

Tímto žádám vedení obce podle zákona o svobodném přístupu k informacím č.106/1999 Sb. O vysvětlení a vyjádření diskriminačního jednání obce Černovice a to v souvislosti s napojením našeho rodinného domu [REDACTED] na adrese [REDACTED] na obecní kanalizaci. Dle mého názoru se obec zachovala diskriminačně ve vztahu k některým občanům v obytné zóně na severozápadě obce Černovice. A tímto jsme museli s manželkou stejně jako naši sousedé, uhradit jak veřejné tak neveřejné části kanalizačních přípojek. Za připojení jsme zaplatili 14 000,-Kč. Jiných částech naší obce v Černovicích i v Nemněnicích se občané podíleli na připojení kanalizačních přípojek, jak veřejných tak neveřejných jen částkou 3000,-Kč. Požaduji vysvětlení, proč obec přistupuje vůči některým svým občanům dle mého názoru diskriminačně, i když chalupářům, kteří nejsou trvalými obyvateli obce. Obec jim také uhradila všechny kanalizační přípojky, jen s poplatkem 3 000,-Kč.

Tímto žádám vedení obce podle zákona o svobodném přístupu k informacím č.106/1999 Sb. V souvislosti s naší kanalizační přípojkou žádám obec o zaslání písemné informace jestli i vedlejší majitelé stavebních parcel mají také zaplacené kanalizační přípojky. Zda zaplatily také v celé výši. Nebo ji neplatily. Jsou to parcely č. [REDACTED]

Tímto žádám vedení obce podle zákona o svobodném přístupu k informacím č.106/1999 Sb. Dále žádám o přesný datum kolaudace našich inženýrských sítí v nové obytné zóně a to kanalizační stoka, dešťová stoka, vodovod a elektrické sítě.

Tímto žádám vedení obce podle zákona o svobodném přístupu k informacím č.106/1999 Sb. Dále žádám o informaci zda byli užity dotace na inženýrské sítě v obytné zóně a v jakém roce a jaké výši.

Odpověď na výše uvedené otázky zašlete na uvedený email.